
豊小学校一日体験入学「わくわく交流デー」 ２月７日（火）

緊張した園児を１年生のお兄さん・お姉さんがリードしました！

４月に新しく入学する園児の皆さんを招待して、『わくわく交流デー』が市内一斉に開催されました。
安心して希望を持って入学できるように、１年生が校歌や合唱、縄跳びやコマ回しを発表しました。
チャレンジタイムでは、教室でノートに名前を練習したり、優しくランドセルを背負わせたり楽しく
１年生体験をしました。子育てセミナーも同時開催し、親子共々新入学への意欲が高まりました。

開 会 式 歓迎合唱発表 なわとび演技など披露

校内案内・誘導 教室で１年生体験 ランドセルも背負いました

いっしょに遊ぼう！ 感想発表交流 子育てセミナー

学年なわとび大会

各学年で、冬場の運動量確保
と持久力・跳躍力向上をめざし、
成果確認の縄跳び大会が行われ
ています。技術・意欲も高まっ
ています。応援ありがとござい
ます。

平成２９年２月１３日（月）

校長 藤 川 純 一

http ://www.fukui-city.ed.jp/minori-e/
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平成２８年度の「豊小学校の教育活動に関する調査から」

昨年１２月、全学年の保護者の皆様と３年生以上の児童を対象に「本校の教育活動に関する調査」
を実施いたしました。その結果について、お知らせいたします。調査では、各項目でＡ：よくあては
まる、Ｂ：ややあてはまる、Ｃ：あてはまらない、Ｄまったくあてはまらない、Ｅ：よくわからない、
の５段階で評価をお願いいたしました。Ａ＋ＢとＣ＋Ｄで、昨年度の結果と比較したものをお知らせ
します。お忙しい中、ご協力ありがとうございました。教職員も同様に実践を振り返り、厳しく評価
して、明るく楽しい学級環境づくりに、分かる授業へさらなる工夫・改善、継続して取り組みます。

親 Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ 比較 アンケート項目 保 護 者 の 皆 さ ん へ の 質 問
① ９５％ ５％ ◎ 教育活動公開 授業参観や 学校行事等、教育活動の十分な公開
② ８２％ １８％ ○ 学校環境整備 校舎内外の清掃や整備が行き届いている
③ ９４％ ６％ ◎ 教育活動充実 体験的な学習を積極的に取り入れ、充実に努める
④ ９７％ ３％ ◎ 食育健康教育 食育や健康な体づくりに力を入れて取り組んでいる
⑤ ９２％ ８％ ○ 教職員の対応 電話や、学校を訪れた時の教職員の対応はよい
⑥ ６５％ ３５％ ▼ 児童のあいさつ 児童は、場に合ったあいさつができている
⑦ ８２％ １８％ ○ 基 礎 学 力 基礎基本の学習内容をしっかり身に付けている
⑧ ７１％ ２９％ ★ 家 庭 学 習 家庭学習に意欲をもって取り組んでいる
⑨ ８８％ １２％ ○ 思いやり正義感 他に対する思いやりや正義を大切にする心が育つ
⑩ ８０％ ２０％ ○ 家庭での会話 我が子は、学校であったことをよく話してくれる
⑪ ６４％ ３６％ ▼ 将 来 の 夢 つきたい職業など、将来の夢や目標を持っている
⑫ ９０％ １０％ ○ 教育内容広報 教振総会、懇談会等で教育方針や教育内容を伝える
⑬ ９０％ １０％ ○ 安 全 指 導 不審者への対応や交通安全など安全面の適切な指導
⑭ ９１％ ９％ ◎ 温かい指導 子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導する
⑮ ８５％ １５％ ○ 気軽に相談 子どものことで、気軽に学校に相談できる
⑯ ９５％ ５％ ◎ 友 人 関 係 我が子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係良好

◎：昨年と比べて評価が高い、また継続して高いもの ○：評価が高いが、課題もあるもの

▼：評価が低く、改善を要するもの ★：継続して工夫が必要なもの 無印：ほぼ同じもの

子 Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ 比較 アンケート項目 ３年生以上の児童の皆さんへの質問
① ９７％ ３％ ◎ 授 業 集 中 授業中、先生の話や友達の発表をしっかり聞く
② ６１％ ３９％ ▼ 積極的授業参加 授業中、自分の考えを進んで発表している
③ ８８％ １２％ ○ 場にあった挨拶 お客様先生、友達、地域の人への場に合った挨拶
④ ８８％ １２％ ○ 交 友 関 係 自分には何でも相談できる仲の良い友達がいる
⑤ ８９％ １１％ ★ 毎日の宿題状況 自分は、宿題を忘れずにやっている
⑥ ６９％ ３１％ ★ 自主的家庭学習 宿題以外に予習や復習など、自分で考えた学習実行
⑦ ９３％ ７％ ◎ 総合的な学習 総合的な学習の時間は、いろいろ調べて楽しい
⑧ ９８％ ２％ ◎ 先生丁寧な対応 先生は、質問や相談すると丁寧に対応してくれる
⑨ ９６％ ４％ ◎ ほめてくれる 先生は、良い点や頑張ったことを誉めてくれる
⑩ ９７％ ３％ ◎ しかってくれる 先生は、良くないことをした時きちっとしかる
⑪ ８７％ １３％ ○ 家庭での対話 自分は、学校であったことを家の人によく話す
⑫ ９１％ ９％ ○ なやみ教育相談 先生は、自分が困っている時、相談にのってくれる
⑬ ８６％ １４％ ○ 道徳心向上 道徳の時間には、考えを深めることができている
⑭ ９８％ ２％ ◎ 温かい指導 先生は、授業内容を一生懸命教えてくれる
⑮ ９０％ １０％ ○ 学校が楽しい 自分は、毎日学校へ通うのが楽しい
⑯ ８３％ １７％ ★ いじめ防止 自分は、いじめを見たら止めることができる
⑰ ８９％ １１％ ○ 将来の夢・目標 自分は、将来の夢やめざす目標をもっている

保護者の皆様からは、「教育活動公開」「教育活動充実」「食育健康教育」の項目で高い評価を受けま
した。「基礎学力」「家庭学習」や「気軽に相談」には、継続して工夫・改善が必要です。児童の結果
は、「授業集中」「丁寧な対応」「ほめてくれる・しかってくれる」「温かい指導」で評価が高く、担任
との良好な関係がうかがえます。まだ継続して「あいさつ」「将来の夢」「家庭学習」「自主学習」では、
子どもと大人の認識のずれが見られ、改善や工夫が必要です。今後も、いじめやなやみ教育相談など
早期発見・対応に努めてまいります。子どもの健やかな成長のために、ご協力をお願いいたします。
［豊小だより第13号］学校へのご意見やご要望、「豊小だより」へのご感想がありましたらお書きくださ

い。豊小だよりで紹介させていただきます。


